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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

253 24,1 24,1 24,1
408 38,9 38,9 63,0
389 37,0 37,0 100,0

1050 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

525 50,0 50,0 50,0
525 50,0 50,0 100,0

1050 100,0 100,0

q01 Na sua opinião deve ou não existir um salário mínimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve existir
2 Não deve existir
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

676 64,4 64,4 64,4
293 27,9 27,9 92,3

26 2,5 2,5 94,8
55 5,2 5,2 100,0

1050 100,0 100,0

q04 Na sua opinião o que é melhor para a economia do país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esse aumento do 
mínimo para 120 
cruzados novos
2 Um aumento menor
3 Um aumento maior
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

97 9,2 9,3 9,3

78 7,4 7,5 16,8
791 75,3 75,8 92,6

39 3,7 3,7 96,4
38 3,6 3,6 100,0

1043 99,3 100,0
7 ,7

1050 100,0
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q05 Na sua opinião de quanto deveria ser o salário mínimo hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não respondeu/não 
sabe
60
65
81
90
94
100
105
120
130
140
150
160
170
175
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
302
320
340
350
360
375
380
390
400
420
430
450
460

47 4,5 4,5 4,5

1 ,1 ,1 4,6
1 ,1 ,1 4,7
1 ,1 ,1 4,8
1 ,1 ,1 4,9
1 ,1 ,1 5,0
8 ,8 ,8 5,7
1 ,1 ,1 5,8

45 4,3 4,3 10,1
4 ,4 ,4 10,5
2 ,2 ,2 10,7

37 3,5 3,5 14,2
12 1,1 1,1 15,3

5 ,5 ,5 15,8
1 ,1 ,1 15,9

23 2,2 2,2 18,1
6 ,6 ,6 18,7

127 12,1 12,1 30,8
1 ,1 ,1 30,9

18 1,7 1,7 32,6
5 ,5 ,5 33,0

15 1,4 1,4 34,5
95 9,0 9,0 43,5

3 ,3 ,3 43,8
1 ,1 ,1 43,9
4 ,4 ,4 44,3
4 ,4 ,4 44,7

160 15,2 15,2 59,9
1 ,1 ,1 60,0
3 ,3 ,3 60,3
1 ,1 ,1 60,4

59 5,6 5,6 66,0
5 ,5 ,5 66,5
1 ,1 ,1 66,6
3 ,3 ,3 66,9
1 ,1 ,1 67,0

88 8,4 8,4 75,3
4 ,4 ,4 75,7
1 ,1 ,1 75,8

17 1,6 1,6 77,4
1 ,1 ,1 77,5
1 ,1 ,1 77,6
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q05 Na sua opinião de quanto deveria ser o salário mínimo hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

465
468
470
475
480
500
525
540
550
560
570
580
600
650
700
750
800
850
1000
1200
1500
2000
3000
50000
Total

1 ,1 ,1 77,6
1 ,1 ,1 77,7
3 ,3 ,3 78,0
2 ,2 ,2 78,2
1 ,1 ,1 78,3

140 13,3 13,3 91,6
1 ,1 ,1 91,7
1 ,1 ,1 91,8
2 ,2 ,2 92,0
1 ,1 ,1 92,1
2 ,2 ,2 92,3
1 ,1 ,1 92,4

31 3,0 3,0 95,3
1 ,1 ,1 95,4

15 1,4 1,4 96,9
2 ,2 ,2 97,0

11 1,0 1,0 98,1
1 ,1 ,1 98,2

12 1,1 1,1 99,3
2 ,2 ,2 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1050 100,0 100,0

Renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 Mais de 5 a 10 SM
3 Mais de 10 a 20 SM
4 Mais de 20 SM
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

277 26,4 26,4 26,4
265 25,2 25,3 51,7
244 23,2 23,3 74,9
199 19,0 19,0 93,9

64 6,1 6,1 100,0
1049 99,9 100,0

1 ,1
1050 100,0
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Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o lo grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

568 54,1 54,3 54,3
278 26,5 26,6 80,8
201 19,1 19,2 100,0

1047 99,7 100,0
3 ,3

1050 100,0

d_r

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1050 100,0 100,0 100,0
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